

# 入城口公园荣膺2018年度浙江省优质综合公园称号

本报讯(通讯员 雷余晖)近日,浙江省住房和城乡建设厅发布2018年度浙江省园林式居住区(单位)、优质综合公园、绿化美化示范路、街容示范街名单,共有92个园林式居住区(单位)、57个优质综合公园、57条绿化美化示范路、55条街容示范街。其中,我县入城口公园成功入选优质综合公园名单,丽水市仅3个。

入城口公园位于人民北路,建于2013年,总面积2.3万平方米,投资3300万元。人民北路贯穿而过,将其分成客运中心站前广场与凤仪塔所在的山体公园两部分。一边是人潮熙攘的都市广场,一边是古韵悠然的山体公园。

该公园依山势地势布局,整体规划合理,客运中心站前广场部分以中心大

型凤凰铜雕为主景,大型音乐地喷环绕四周,外围依地形布置了树阵及多块形状各异的绿地,种植了乌桕、金钱松、香樟、罗汉松、红叶鸡爪槭、玉兰等乔木,搭配月季、黄金柏、花叶美人蕉、花叶络石等灌木地被,绿地中还布置小型铜门雕塑和绘制了我县地图的地雕等景观小品,与中心大型凤凰雕塑相呼应,铜门各处绘制了讲述畲乡风物的浮雕,极具地方人文色彩。这里白天是迎来送往的车站广场,晚间是市民休闲纳凉的好去处。

人民北路东侧的山体公园部分,以一座中式风格的大型塔阁凤仪塔为主体,位于山腰处,向下连接山脚下北侧的一座土地庙和南侧的公园入口广场,广场上设有喷泉水池和中式山门,因道

路拓宽开挖的山体坡面采用仿真塑石进行处理,上方种植火棘垂挂而下,下侧种植爬山虎与凌霄攀爬而上。山腰处的凤仪塔一侧面向山坡,片植枫香,秋季层林尽染,颜色出众,与对面站前广场绿地遥相呼应;另一面是一小型广场,与山脚下的广场一样是市民休闲娱乐健身跳舞的好地方。广场另一侧拾阶而上至山顶,阶梯两侧片植梅花,每年初春时节,红梅绽放,灿若云霞,吸引了众多市民前来观赏。台阶的尽头是山顶一处平台名曰听涛台,四周种有黑松、马尾松、玉兰等乔木,台上设有一亭名唤织彩亭,位于亭中,听虫鸣鸟语松涛,观城市高楼林立,实乃一处闹中取静的桃花源。

# 我县一家单位被评为乡镇(街道)劳动纠纷多元化化解机制建设成效显著单位

本报讯(通讯员 刘海莺)近日,浙江省人力资源和社会保障厅公布了乡镇(街道)劳动纠纷多元化化解机制建设成效显著单位名单,共有97个,丽水市10个,其中,我县鹤溪街道劳动人事争议调解中心榜上有名。

一年以来,该街道制定了“劳动争议调解委员会组织架构图”“劳动争议调解委员会调解范围及程序”“劳动争议调解委员会工作职责”“劳动争议调解委员会工作职责”等多项制度,劳动争议调解委员会的每项工作、每个环节都严格按照制度管理实施,并建立公开办理制度,将劳

动争议调解的流程图等公布上墙,以保证公平、公正、公开;积极组织调解员参加省、市、县等部门的业务培训,扎实办事人员的法律理论基础;定期邀请资深律师或政法系统业务骨干等人员到单位进行调解技巧培训,并对典型案例进行评析,切实提高了调解员能力。截至目前,共有3人通过培训获得调解员资格证书。同时,建立集体劳动争议预警机制,定期与当地人社部门的劳动仲裁院、劳动保障监察大队等职能科室召开联席会议,沟通交流案件调解情况,对重大集体劳动争议提前报告。与县仲裁院建立

调解衔接工作机制,对经调解中心主持调解达成的调解协议,双方当事人可向县劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁审查确认。据统计,该街道劳动人事争议调解中心共化解争议案件3起,为劳动者挽回经济损失21.9万元。

下阶段,该中心将继续推进乡镇(街道)劳动纠纷多元化化解机制建设工作,扩大覆盖面,持续提升劳动纠纷多元化化解能力水平,使更多劳动纠纷在基层得到化解,为我县构建和谐劳动关系,促进经济社会健康发展作出积极贡献。

# 县法院审理首例食品安全领域刑事附带民事公益诉讼案件

本报讯(实习记者 叶雯缤)昨日上午,县法院开庭审理一起生产、销售不符合安全标准的食品罪案件,被告人叶某因在油条中添加过量明矾,被提起公诉,这是我县首例食品安全领域刑事附带民事公益诉讼案件。

经县法院查明,自2014年起,叶某就在县城经营流动早餐店,售卖油条、粽子等早餐。在经营初期,叶某添加明矾全凭经验,做出来的油条也好吃不一。通过一段时间的摸索,叶某参透了其中的“门道”,以每斤面粉放2克明矾的比例做出来的油条口感最佳,每天大概能卖出20几根。2017年4月份,县药监局对叶某出售的油条进行抽样检测,经检测其油条内铝含量为252.3mg/kg,已经严重超过国家标准(100mg/kg)。

经丽水市食品安全危害认定专家论证认定,长期摄入含铝超标的食品会对人体造成严重食源性疾病。检察机关认为叶某的行为已侵害众多消费者的合法权益,损害了社会公众利益,除了要追究叶某的刑事责任外,还要追究其民事侵权赔偿责任。

叶某当庭认罪,并表示悔罪。本案将择期进行宣判。

# 县教育局举办教育系统干部夜学会

本报讯(通讯员 任惜春)近日,由县教育局主办的教育系统干部夜学会在新时代畲乡景宁讲习中心举行,县教育局全体干部、县城学校校长(园长)等100余人参会。

夜学会以《为未知而教,为未来而学》《山的那边——芬兰、瑞士教育》为主题,围绕“素养”“教素养”“看素养”,全面、深刻地介绍了加拿大BC省的教育改革,讲述教育在制度、文化、教师、家庭、社会五个层面上的另一种可能,要重视“学习力”的培养、“多元能力”的培育、“共享理念”的提升、师资队伍的建设,描绘畲乡教育未来的蓝图。

通过本次夜学会,拓宽了我县教育人的国际视野,激活了我县教育人的智慧、激情。下阶段,县教育局将继续发挥教育教学引领、示范、辐射的作用,积极推动畲乡教育走向更美好的未来。

# 电梯故障五人被困 消防救援转危为安

本报讯(实习记者 沈璐)1月6日晚,我县一酒店电梯发生故障,导致五人被困半小时。接警后,维修人员与消防人员及时赶到,将受困人员救出。

参与救援的消防队员告诉记者,凌晨接到报警电话,得知有五名人员被困于电梯内时,消防队立即派出8人的救援队伍赶往现场进行救援。

“我们赶到现场之后,电梯卡在一楼和负一楼之间,当时已经有物业的维修人员到场调整电梯位置,在调整到适合的位置后我们将人安全救出。”县消防救援大队队员诸葛丰顺说。

据了解,此次电梯故障是因电路问题所引起,目前已进行检查维修并正常使用。消防队员提醒,发生这类情况,要保持镇静,第一时间拨打119和电梯的紧急通话按钮寻求帮助,然后耐心等待救援。



近日,县民族青少年宫组织识字班和主持班开展手工皂制作活动,进一步丰富学员们的科学知识,培养学员们的学习兴趣及动手能力。下阶段,县民族青少年宫将继续开展各类手工制作活动,为我县青少年的课余生活增添色彩。(通讯员 林怡君 摄)

# 县市场监管局开展食品安全科普宣传进校园活动

本报讯(实习记者 叶雯缤 通讯员 张梦卿)为引导青少年参与食品安全普法宣传和科学知识普及,积极参与社会监督,营造浓厚的食品安全社会共治氛围。近日,县市场监管局开展食品安全科普宣传进校园活动。

“小朋友,水要不要需要煮开才能喝?”“牛奶变酸了是不是酸奶?”“巧克力糖大家都喜欢吃,小朋友能不能多吃?”在摇篮双语教育幼儿园,工作人员

通过互动问答的方式,以小朋友日常喜欢的零食和饮食习惯为切入点,生动活泼地为幼儿园老师和小朋友们介绍了日常食品安全知识,引导小朋友们从小自觉抵制“三无”产品,养成“远离垃圾食品,健康从我做起”的良好习惯。

“从娃娃抓起,培养下一代良好的食品安全意识,建立青少年的健康观念,让青少年儿童从食品安全宣传中养成良好的生活习惯,让青少年儿童在全

社会的呵护下健康成长。作为一名市场监管人,这是我们的责任和义务。”县市场监管局工作人员兰慧敏说道。

活动当天,累计发放宣传手册100余份。下阶段,在加强食品安全知识宣传的基础上,该局将持续对校园及周边食品安全经营进行综合整治,优化校园食品安全环境,提高食品安全水平,营造“人人关注食品安全、人人参与食品安全、人人共治食品安全”的浓厚氛围。

# 搬迁公告

尊敬的客户:  
您好!  
自2019年1月17日(星期四)起,景宁供电营业厅将搬迁至新电力大楼一楼营业,给您带来不便,敬请谅解!  
地址:人民北路218号  
联系电话:2036080  
国网景宁县供电公司  
2019年1月10日